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توقیف یک شناور خارجی متخلف در خلیج فارستوسط نیروی دریایی سپاه انجام شد
فرمانده منطقه دوم نیروی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی از توقیف 
یک شناور خارجی متخلف حامل ۳۵۰ هزار لیتر سوخت قاچاق، طی 
رصد و اشراف در آب های نیلگون خلیج فارس خبر داد. به گزارش ایلنا، سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامی اعلام کرد: دریادلان منطقه دوم نیروی دریایی سپاه 
(ندسا) با هدف حراست، حفاظت و صیانت از مرزهای آبی جمهوری 
اسلامی ایران، به ویژه در خلیج فارس، طی رصد و اشراف اطلاعاتی یک 
شناور متخلف حامل سوخت قاچاق (گازوئیل) با پرچم سوازیلند (اسواتینی) 
را شناسایی و با حکم قضائی توقیف و به ساحل بوشهر منتقل کردند. سردار 
حیدر هنریان مجرد، فرمانده منطقه دوم ندسا در این باره گفت: این شناور 
متخلف دارای ۳۵۰ هزار لیتر سوخت قاچاق شده از ایران بود که سوخت آن 
نیز با حکم قضائی به کشور بازگشت و در حال تخلیه و تحویل به شرکت 
پالایش و پخش فراورده های نفتی بوشهر است. سردار هنریان مجرد افزود: 
۱۳ نفر از ملوانان این کشتی نیز دستگیر شدند که از کشور هند و یکی از 

کشورهای همسایه هستند.

خودشان هم می دانند این جزایر متعلق به ایران هستنددریادار سیاری:
معاون هماهنگ کننده ارتش گفت: در گذشته گفته ام و امروز هم 
می گویم که خلیج فارس و جزایر ایرانی خلیج فارس جزء خاک 
جمهوری اسلامی ایران و جدایی ناپذیر است و هیچ کسی نمی تواند در 
مورد اینها نظری بدهد؛ مجددا تأکید می کنم که خلیج فارس، خلیج 
فارس بوده، هست و خواهد بود. امیر دریادار حبیب االله سیاری معاون 
هماهنگ کننده ارتش در حاشیه مراسم اختتامیه سومین دوره مسابقات 
مهارت آموزی کارکنان وظیفه ارتش در جمع خبرنگاران در پاسخ به 
پرسشی درباره سطح توانمندی های ارتش با بیان اینکه «ارزیابی هایی که 
ستاد ارتش درباره بررسی توانمندی نیروهای زمینی، هوایی، دریایی و 
پدافند انجام می دهد، مستمر است و معمولا هم تمام جزئیات کار را اعم 
از مهارت کارکنان، از آمادگی سلاح، نحوه شناسایی دشمن و اشراف 
اطلاعاتی، شامل می شود»، اظهار کرد: به لطف خدا در ارزیابی های اخیر 
به این نتیجه رسیدیم که روحیه کارکنان و آمادگی تجهیزات در وضعیت 
بسیار خوبی است و با توجه به تجربیات به دست آمده در نحوه تاکتیک ها 
و عملکرد نیروها در زمین، آسمان و دریا همه تجدیدنظرهای لازم انجام 
شده است. او در پاسخ به پرسش دیگری در مورد بیانیه اخیر شورای 
همکاری خلیج فارس درباره برگزاری رزمایش نیروهای مسلح جمهوری 
اسلامی ایران در جزایر سه گانه تصریح کرد: در گذشته گفته ام و امروز هم 
می گویم که خلیج فارس و جزایر ایرانی خلیج فارس جزء خاک جمهوری 
اسلامی ایران و جدایی ناپذیر است و هیچ کسی نمی تواند در مورد اینها 
نظری بدهد؛ مجددا تأکید می کنم که خلیج فارس، خلیج فارس بوده، 
هست و خواهد بود. معاون هماهنگ کننده ارتش ادامه داد: به نظرم 
می رسد ادعاهای اخیر زیر بار فشارهای سیاسی مطرح شده است و اگر نه 
که خودشان هم می دانند که عمر بعضی از کشورها چند سال است و 
چند سال است که این جزایر متعلق به ایران هستند. دریادار سیاری 
همچنین با تأکید بر ضرورت مهارت آموزی کارکنان وظیفه ارتش گفت: 
مهارت آموزی موضوع بسیار مهمی است، چراکه رهبری فرمودند باید از 
اوقات فراغت کارکنان وظیفه استفاده کرد و مهارتی به آنها آموخت؛ در 
همین راستا اقدامات مربوطه از سال ۹۶ آغاز شده است و ارتش عملکرد 
بسیار خوبی در این زمینه داشته است. با توجه به نتایج ارزشمندی که 
مهارت آموزی برای جوانان دارد و با توجه به اینکه اعتقادمان بر این است 
که جوانان آینده ساز کشور هستند، قطعا مسیر مهارت آموزی به کارکنان 

وظیفه را با دقت تلاش و پشتکاری ادامه می دهیم.
او عنوان کرد: در فرایند مهارت آموزی به سربازان، اول از توانمندی 
خود مربیان ارتش جمهوری اسلامی ایران در نیروها و بعد هم از سازمان 
فنی و حرفه ای کمک می گیریم و بعد هم از وزارتخانه های مختلف که 

می توانند کمک کنند، کمک می گیریم. 
معاون هماهنگ کننده ارتش در پایان اظهار کرد: این مجوز داده 
شده تمامی سربازانی که در سومین دوره مسابقات مهارت آموزی 
کارکنان وظیفه ارتش مقام های برتر را به خود اختصاص دادند و 
همچنین سربازانی که رده های پایین تر در این مسابقه را کسب کردند، 
در صورت علاقه مندی برای استخدام در ارتش در اولویت نخست 

قرار گیرند.

اعضای کابینه در حاشیه جلسه دولت، پاسخ گوی سؤالات خبرنگاران بودند

از مناقشه فیلترینگ تا بحران های اقتصادی
خبر

شرق: در حاشیه نشست اخیر هیئت دولت، مجموعه ای از اظهارات مقامات اجرائی 
تصویری نسبتا دقیق از اولویت های فوری دولت و فشارهای توأمان افکار عمومی و شرایط 
اقتصادی ارائه داد؛ تصویری که از یک  سو نشان می دهد دولت برای عبور از وضعیت 
پرتنش کنونی ناچار است در چند جبهه به  صورت هم زمان پیش برود و از سوی دیگر 
روشن می کند برخی گره های اصلی، به ویژه در حوزه حکمرانی دیجیتال، معیشت، انرژی 
و سلامت، هنوز محل مناقشه و نیازمند تصمیم های سخت است. در رأس این دغدغه ها، 
موضوع فیلترینگ بود؛ جایی که الیاس حضرتی با صراحتی کم سابقه از شکاف جدی میان 
رویکرد دولت و مقاومت برخی نهادهای حاکمیتی سخن گفت. توضیحات او نشان داد 
دولت هم از تبعات فنی و اجتماعی تداوم فیلترینگ آگاه است و هم می داند نارضایتی 
۸۰درصدی کاربرانِ ناگزیر از استفاده از فیلترشکن، به مسئله ای امنیتی و اقتصادی بدل 
شده است. با این حال، مسیر رفع محدودیت ها همچنان درگیر چانه زنی های پیچیده 
است؛ چانه زنی هایی که دولت امیدوار است در ماه آینده از آن نتیجه ای ملموس برای 
مردم بیرون بیاید. هم زمان، مباحث اقتصادی از اصلاح ساختار قیمت برنج و نهاده های 
دامی تا طرح های تحولی حوزه انرژی، نشان می دهد دولت تلاش می کند تصویر روشنی 
از برنامه ریزی و کنترل بازار ارائه کند، هرچند اعتراف مقامات به فشار شاخص های کلان 
اقتصادی، واقعیت دشوار مدیریت این بحران ها را نمایان می کند. در کنار اینها، خبر از 
سفرهای پیش روی رئیس جمهوری و نیز هشدارهای بهداشتی درباره پیک آنفلوانزا، لایه 
خارجی و سلامت محور نشست دولت را شکل داد؛ مجموعه ای از موضوعات که نشان 
می دهد دولت در لحظه ای حساس، میان مطالبات فوری جامعه و مدیریت پرونده های 
راهبردی، ناگزیر به حفظ تعادل است. الیاس حضرتی در حاشیه نشست هیئت وزیران در 
جمع خبرنگاران گفت: از آغاز فعالیت دولت، رویکرد اصلی برداشته شدن فیلترینگ بوده 
و برنامه ریزی ها و اقدامات نیز در همین مسیر انجام شده است. او افزود: دولت تلاش 
مضاعفی را آغاز کرده و در همین راستا جلساتی با شورای عالی فضای مجازی و همچنین 
جلساتی در سطح سران برگزار شده است تا درباره چرایی ادامه فیلترینگ توضیحی شفاف 
ارائه شود. به گفته حضرتی حدود ۸۰ درصد مردم از فیلترشکن استفاده می کنند و این 
موضوع علاوه بر دسترسی به همان محتوایی که موافقان فیلترینگ نسبت به آن نگرانی 
دارند، آسیب های مضاعفی نیز ایجاد می کند. استفاده گسترده از فیلترشکن موجب بروز 
مشکلات فنی برای شبکه مخابراتی کشور شده و تبعات مختلفی به همراه دارد. رئیس 
شورای اطلاع رسانی دولت با اشاره به دیدگاه های متفاوت اعضای شورای عالی فضای 
مجازی به ویژه شخصیت های حقیقی این شورا گفت آنان بر نظرات خود اصرار و پافشاری 
می کنند. حضرتی افزود: در یکی از جلسات پس از بحث های طولانی، جمع بندی این شد 
که محدودیت واتس اپ و بخشی از خدمات گوگل رفع شود و دسترسی به یوتیوب نیز در 
دانشگاه ها و مراکز پژوهشی تا حدی امکان پذیر شود، اما درباره سایر پلتفرم ها همچنان 
مقاومت وجود دارد. حضرتی با ابراز امیدواری نسبت به تداوم تلاش های رئیس جمهور 
گفت: امیدوارم تا یک ماه آینده شاهد یک اقدام مثبت دیگر در این زمینه باشیم و از همه 
دوستان انتظار می رود که در این مسیر همکاری و همراهی لازم را داشته باشند. دولت 
واقعا به دنبال تنش، درگیری یا کشاندن ماجرا به دعوا نیست. مردم خودشان به قدر 
کافی مشکلات دارند و آقای پزشکیان هم نه سیاست شان تندروی است، نه شرایط کشور 
چنین اجازه ای می دهد و نه اخلاقشان چنین است. ایشان تلاش می کنند از مسیرها و 
گفت وگوهای مستمر موضوع را به صورت منطقی حل کنند تا دوستان قانع شوند، امیدوارم 
موضوع به صورت دوستانه حل شود و مردم بیش از این در این زمینه دچار اذیت و آزار 

نشوند.

 طرح فعلی مربوط به بنزین، حاصل بررسی قبلی دولت بوده
اسماعیل سقاب اصفهانی در حاشیه جلسه دیروز هیئت دولت در جمع 
خبرنگاران اظهار کرد: اساسنامه سازمان ما امروز در جلسه هیئت دولت تصویب 
شد و ما کارمان را دنبال خواهیم کرد. رئیس سازمان سیاست گذاری و مدیریت 
راهبردی انرژی ادامه داد: از امروز سازمان به طور رسمی آغاز به کار می کند و ما 
با اتکا به پشتیبانی مردم، بخش خصوصی، رهبر معظم انقلاب، رئیس جمهوری 
و سران قوا، این مسیر را با قدرت ادامه خواهیم داد. او یادآور شد: در دولت هم 
طرح تحولی ویژه ای در دست بررسی است؛ البته طرح فعلی مربوط به بنزین، 
حاصل بررسی قبلی دولت بوده و ارتباطی با سازمان ما ندارد، اما طرح تحول 
جدید، پس از تصویب نهایی اساسنامه، در نوبت بررسی دولت قرار خواهد گرفت. 
بعد از جمع بندی و اصلاحات لازم، آن را ارائه خواهیم داد. او همچنین در پاسخ 
به پرسشی درباره علت وقوع حادثه تصادف خانواده اش، اظهار کرد: اعلام علت 
حادثه بر عهده نیروی انتظامی و پلیس است. من هم مثل بقیه از طریق اخبار 
متوجه شدم چه اتفاقی افتاده است. درباره جزئیات آخرین لحظات هم واقعا 
فرصتی برای صحبت نبوده و من و پسرم در شرایطی نیستیم که بتوانیم درباره 
آن لحظه ها حرف بزنیم. سقاب اصفهانی یادآور شد: اما در زمینه اهدای عضو باید 

بگویم کاری ارزشمند است و پیش از من هم به دست بسیاری از پدران و مادران این 
سرزمین انجام شده و من نیز از آنان یاد گرفتم. ما هیچ وقت درباره این موضوع با حسنا و 
سبحان صحبتی نکردیم اما با همسرم بارها صحبت کرده بودم و قرار گذاشته بودیم اگر 
برای یکی اتفاقی افتاد، دیگری این کار را انجام دهد. معاون رئیس جمهوری تأکید کرد: اما 
در مورد انگیزه ام برای ادامه کار باید بگویم این امر، مسئله ای کلیدی برای کشور است و بر 

اساس دستور رهبری، خواست مردم و تأکید رئیس جمهوری دنبال می شود.

 در سفر قزاقستان تعدادی از وزرا رئیس جمهوری را همراهی می کنند
محسن حاجی میرزایی در حاشیه جلسه هیئت دولت در جمع خبرنگاران در پاسخ 
به پرسشی درباره سفر رئیس جمهوری، گفت: اولین سفر به مقصد قزاقستان خواهد 
بود که سفری دوجانبه است. او افزود: در این سفر چندین دیدار و همچنین امضای 
تفاهم نامه های ارتقای همکاری تدارک دیده شده است. رئیس دفتر رئیس جمهوری 
تأکید کرد: سپس آقای رئیس جمهور به ترکمنستان خواهد رفت و در اجلاس صلح 
شرکت می کند. در حاشیه این اجلاس نیز دیدارهای دوجانبه با سران برخی کشورهای 
حاضر در این اجلاس برنامه ریزی شده است. حاجی میرزایی یادآور شد: رئیس جمهوری 
در این اجلاس نطق رسمی خواهد داشت و ملاقات هایی با برخی رؤسای  جمهوری و 
نخست وزیران برنامه ریزی شده که گزارش آن ارائه خواهد شد. او یادآور شد: در سفر 
قزاقستان تعدادی از وزرا رئیس جمهوری را همراهی می کنند و در حوزه های مختلف، 
از جمله حمل ونقل و تجارت، پیگیری ها و مذاکرات لازم انجام خواهد شد. رئیس دفتر 
رئیس جمهوری ادامه داد: گروه گسترده ای از اتاق بازرگانی از قبل به قزاقستان رفته اند و 
در حال رایزنی و گفت وگو با گروه های تجاری قزاقستان برای بررسی زمینه های مختلف 
همکاری هستند. قرار است نشست مشترکی با حضور تجار ایران و قزاقستان با حضور 

رئیس جمهوری برگزار شود.

 اصلاح ساختار در قیمت برنج اتفاق افتاد
غلامرضا نوری قزلجه در حاشیه جلسه هیئت دولت در جمع خبرنگاران اظهار کرد: 
کار تخصیص ارز برای نهاده های دامی با دستور اخیر سران قوا انجام شده است. او ادامه 
داد: با این اقدام، مشکلات در زمینه نهاده های دامی در حال رفع شدن است. نوری قزلجه 
با قدردانی از منتقدان وزارت کشاورزی به ویژه مجلس و نمایندگان گفت: رئیس مجلس 

شورای اسلامی به درستی نقد کرد؛ البته این نقد به وزارت جهاد کشاورزی باز نمی گردد، 
به کل ساختار و اصلاحاتی که در ادغام ها و تفکیک وظایف اتفاق افتاده  بازمی گردد. آقای 
قالیباف اشاره کرد ما از یک سو به دنبال حمایت از تولید داخلی هستیم و از سوی دیگر 
تولید خارجی را با ارز یک سوم یا یک چهارم قیمت عرضه می کنیم و تولیدکننده داخلی 
نمی تواند با آن رقابت کند که نکته بسیار مهم، درست و فنی بود. وزیر کشاورزی درباره 
افزایش قیمت برنج یادآور شد: اصلاح ساختار در قیمت برنج اتفاق افتاد و در انتقال یارانه 
از ابتدای زنجیره که به واردکنندگان پرداخت می شد، اصلاح ساختار صورت گرفت تا یارانه 
در انتهای زنجیره به مصرف کننده پرداخت شود و بنابراین ارز ترجیحی آن از ابتدای آذرماه 
حذف شد. نوری قزلجه ادامه داد: طبیعی است قیمت در بازار معاملات افزایش پیدا کند 
اما قرار است -و برای سه دهک هم انجام شده- تا طبق گفته وزیر کار مابه التفاوت افزایش 
قیمت برنج پرداخت شود. در روزهای آتی برای دهک های دیگر نیز مابه التفاوت حذف 
نرخ ترجیحی در قالب کالابرگ پرداخت خواهد شد. او در پاسخ به پرسشی درباره افزایش 
قیمت روزانه فراورده های لبنی، تصریح کرد: این افزایش قیمت متأثر از چند موضوع 
است وقتی شاخص های قیمت در حوزه اقتصاد کلان افزایش می یابد، به طور طبیعی 
همه بخش های تولیدی از آن متأثر می شوند. کالاهای اساسی نیاز روزانه و مصرفی مردم 
است و بلافاصله خودش را نشان می دهد. کالاهای اساسی و نهاده را در حوزه لبنیات 
تأمین می کنیم که اثرش در قیمت تمام شده واحدهای تولیدی کمتر از ۲۰ درصد است و 
۸۰ درصد هزینه ها با مابقی شاخص های اقتصادی کشور تنظیم می شود. وزیر کشاورزی 
یادآور شد: تقاضایی که از سوی سازمان حمایت در حال انجام است، تجدیدنظر در نرخ 
شیر خام قبلی است که همه معتقدند این رقم نیاز به اصلاح دارد و احتمالا به زودی 

اصلاح می شود.  

شاخص آلودگی هوا بر اساس میانگین بیان می شود
محمدصادق معتمدیان نیز در حاشیه جلسه هیئت دولت در جمع خبرنگاران  گفت: 
شاخص آلودگی هوا بر اساس میانگین بیان می شود و به صورت لحظه ای اعلام نمی شود. 
او ادامه داد: در ضمن این مسئولیت صرفا با هواشناسی نیست، چون این سازمان 
ناپایداری های جوی را اعلام و پیش بینی می کند و سازمان محیط زیست و دستگاه های 
زیرمجموعه  میزان غلظت آلودگی را اعلام می کند. استاندار تهران یادآور شد: در مجموع 
بر اساس آسیب ها و مخاطراتی که می تواند برای مردم داشته باشد تصمیم گیری می کنیم 
تعطیلی داشته باشیم یا نه. معتمدیان با تأکید بر اینکه اختلاف برداشت ها در افکار عمومی 
ناشی از ناآگاهی از روند علمی تصمیم گیری است، تصریح کرد: البته لازم است ارتباط با 
مردم و توضیح درباره شاخص ها و مبنای تصمیم ها تقویت شود تا افکار عمومی با فرایند 
دقیق کارشناسی در این حوزه آشنا شوند. محمدرضا ظفرقندی در حاشیه جلسه دیروز 
هیئت دولت در جمع خبرنگاران در پاسخ به پرسشی درباره وضعیت شیوع آنفلوانزا، 
اظهار کرد: هم اکنون با پیک بیماری آنفلوانزا مواجه هستیم که دستورالعمل های مختلف 
بهداشتی در این زمینه صادر شده است. او در پاسخ به پرسشی درباره تخصیص ارز دارو 
اظهار کرد: تخصیص ارز دارو در حال انجام است و مقداری در انتقال ارز مشکل داشتیم 
که در حال پیگیری است. ظفرقندی در پاسخ به پرسشی درباره سویه شیوع یافته آنفلوانزا، 
 k اظهار کرد: این ویروسی است که به صورت ژنتیکی جهش جدید پیدا کرده و با نام سویه
در حال گسترش یافتن است که در همه جهان چنین است. با اقدامات بهداشتی، پیشگیری 

و مراقبت های توصیه شده می توان این همه گیری را کمتر کرد.

آگهي ارزيابي با موضوع مناقصه خدمات حفاظت فيزيكي سايت فاز ۱۹ پارس جنوبي 

 روابط عمومي و امور بين الملل
 گروه پتروپارس

شرکت پتروپارس ایران (سهامی خاص) در نظر دارد اجرای " خدمات حفاظت 
فیزیکی سایت فاز ۱۹ پارس جنوبی " را از طریق مناقصه عمومی به شرکت واجد 

نماید.  واگذار  شرایط 
بر این اساس، از کلیه موسسات حفاظتی معتبر دعوت می شود جهت شرکت 
در فرآیند ارزیابی کیفی از تاریخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۰ لغایت تاریخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۵ نسبت 
به ثبت نام و بارگذاری مدارک در سامانه معاملات شرکت پتروپارس به نشانی   

اقدام نمایند.  Tender.ppars.com
شرایط مورد نیاز:

۱.موسسه خدمات حفاظتی و مراقبتی ثبت شده و معتبر باشند.
تاییدیه از سازمان حراست نفت باشند. ۲.دارای 

۳.دارای مجوز فعالیت و رتبه بندی معتبر در امور خدمات حفاظتی و مراقبتی 
از نیروی انتظامی جمهوری اسلامی ایران و یا اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی 

باشند.
۴.دارای دفتر فعال در منطقه باشند.

هزینه خرید اسناد ارزیابی صلاحیت: ارائه فیش واریزی به مبلغ ۵۰,۰۰۰,۰۰۰ 
ریال (پنجاه میلیون) ریال به حساب شماره ۱۸۳۷۹۵۲۳۶ بانک تجارت شعبه 

پتروشیمی با شماره شبا   IR ۶۳۰۱-۸۰۰۰-۰۰۰۰-۰۰۰۱-۸۳۷۹-۵۲۳۶  به نام 
شرکت پتروپارس ایران .

مبلغ برآورد اولیه: ۳۴۶,۴۸۸,۴۷۸,۷۲۶ ریال
برآورد تفکیکی برای هر یک از موضوعات به شرح ذیل می باشد:

: ۲۴۵,۶۲۳,۵۷۸,۷۲۶ ریال با حداکثر ضریب ۱٫۰۵. حقوق و دستمزد 
۱۹,۷۴۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال با حداکثر ضریب ۱٫۱. ایاب و ذهاب : 

.۱٫۱ خوابگاه : ۷,۲۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال با حداکثر ضریب 
.۱٫۱ پک بهداشتی : ۶,۴۴۶,۴۰۰,۰۰۰ ریال با حداکثر ضریب 

پاداش مناسبتی : ۴,۲۳۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال با حداکثر ضریب ۱٫۰۵.
.۱٫۱ ۴,۶۲۹,۵۰۰,۰۰۰ ریال با حداکثر ضریب   : هزینه البسه 
هزینه غذا : ۵۸,۶۱۹,۰۰۰,۰۰۰ ریال با حداکثر ضریب ۱٫۱.

مبلغ تضمین شرکت در مناقصه:  ۱۵,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال در قالب ارائه ضمانتنامه 
بانکی مورد پذیرش شرکت پتروپارس ایران (به غیر از بانک پاسارگاد و بانک 

سپه).
نحوه پیشنهاد قیمت : پیشنهاد بصورت ضریب پیشنهادی در ریز بخش های 

مندرج در بخش برآورد اولیه

میزان پیش پرداخت: ۵ درصد مبلغ قرارداد در قبال ارائه ضمانتنامه بانکی 
مورد پذیرش شرکت پتروپارس ایران (به غیر از بانک پاسارگاد و بانک سپه و 

اعتباری). و  موسسات مالی 
میزان (درصد) و نوع تضمین انجام تعهدات : ۵ درصد مبلغ کل قرارداد در قالب 
ضمانتنامه بانکی معتبر (کلیه بانک های دارای مجوز از بانک مرکزی بغیر از 

بانک پاسارگاد، سپه و موسسات مالی و اعتباری).
میزان (درصد) کسورات حسن انجام کار : ۵ درصد کسر از هر صورت وضعیت.

مدت قرارداد: ۱۲ ماه شمسی.
پذیر می باشد. تعدیل  قرارداد 

محل انجام کار : استان بوشهر – فاز ۱۹ پارس جنوبی
حداقل امتیاز ارزیابی صلاحیت جهت ورود به مرحله مناقصه: ۶۰ امتیاز.

تحویل اسناد مناقصه: پس از ارزیابی کیفی و تشخیص صلاحیت متقاضیان و 
مشخص شدن فهرست کوتاه مناقصه گران، از شرکت های تائید شده در مرحله 
ارزیابی کیفی، جهت ارائه سایر پاکات الف (تضمین شرکت در مناقصه)، ب 

(اسناد و مدارک فنی) و ج (پیشنهاد مالی) دعوت خواهد شد. 
نکات مهم: برخي 

هزینه درج آگهی در روزنامه بر عهده برنده مناقصه می باشد.
شرکت کنندگان نباید در لیست سیاه شرکت ملی نفت، شرکت پتروپارس و ... 

باشند. داشته  قرار 
توضیح: درصورت هرگونه نقص در ارائه مستندات و یا عدم تکمیل فرمها ، 
ارزیابی کیفی و تشخیص صلاحیت متقاضی قابل بررسی نمی باشد و ارائه 
مدارک ارزیابی و عدم تایید صلاحیت، هیچگونه حقی برای متقاضیان ایجاد 

کرد.  نخواهد 
شرکت پتروپارس ایران در بررسي مستندات و نیز در رد یا قبول هریک یا تمام 
مستندات ارائه شده توسط شرکتها بدون آنکه محتاج به ذکر دلیل باشد مختار است. 

بدیهی است حق هر گونه ادعا در این خصوص از مناقصه گران سلب می گردد.
جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره ۲۹۴۴۳۲۴۱-۲۹۴۴۳۰۷۸-۰۲۱ تماس 

فرمایید. حاصل 


